

Znak postępowania: ZDP.272.4.2020

Skarżysko-Kamienna, dnia 25.03.2020 r.

dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego pn. Opracowanie dokumentacji projektowej dla zadania: „Rozbudowa drogi powiatowej ul. Łyżwy w Skarżysku-Kamiennej”

Działając na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. - Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2019 r. poz. 1843) Zamawiający przekazuje zapytania Wykonawcy wraz z odpowiedziami.

W nawiązaniu do ogłoszonego przetargu na prace projektowe prosimy o udzielenie odpowiedzi na następujące pytania:

Pytanie nr 1:

Prosimy o określenie ilości działek do podziału.

Odpowiedź:

Odpowiedź udzielona w dniu 24 i 25-03-2020 r.

Pytanie nr 2:

Ulica ma zostać odwodniona. Prosimy wskazać odbiornik wód deszczowych.

Odpowiedź:

Projektowana przez Gminę Skarżysko-Kamienna - kanalizacja deszczowa ul. Oleśnicka – odbiornik rzeka Oleśnica.

Pytanie nr 3:

Rozbudowa wiąże się z przystosowaniem podziemnej i naziemnej infrastruktury w tym usunięcie kolizji. Prosimy o wskazanie w jakich branżach mogą występować kolizje.

Odpowiedź:

Gaz, teletechnika, sieci energetyczne, sieć wodociągowa, sieć KS – w załączeniu skan mapy syt. wys. skrzyżowania ul. 1 Maja – ul. Łyżwy – ul. Oleśnicka - ul. Głogowa w Skarżysku-Kamiennej.

Pytanie nr 4:

Czy należy uwzględnić wykonanie projektów przyłączy wod-kan., gazowych, telefonicznych do wszystkich działek?

Ponadto na podstawie wieloletniego doświadczenia informujemy, że założony termin umowny jest nie możliwy do dotrzymania z uwagi na procedury administracyjne. Ustawowo na rozpatrzenie wniosku ZRID organ administracji ma 90 dni plus 6 tygodni uprawomocnienie. Dodatkowo należy zwrócić uwagę niezależne od wykonawcy terminy uzgodnień branżowych, uzyskania prawdopodobnych odstępstw, wykonania podziałów geodezyjnych. Wzorem innych organów administracji państwowej wnosimy o rozienie płatności za wykonaną usługę od procedu administracyjnych niezależnych od wykonawcy.

Odpowiedź:

Należy założyć przebudowę kolidujących istniejących urządzeń infrastruktury (w tym przyłączy),

- termin realizacji pozostaje bez zmian,
- warunki płatności pozostają bez zmian.

Pytanie nr 5:

Czy jest na etapie podpisania umowy zmiana terminu wykonania projektu po uwzględnieniu powyższych uwag?

Odpowiedź:

Zmiana terminu realizacji może nastąpić wyłącznie zgodnie z zapisami projektu umowy - § 15

1. Wszelkie zmiany niniejszej umowy mogą być dokonywane wyłącznie w formie pisemnego aneksu podpisanego przez obie strony, pod rygorem nieważności.

2. Zamawiający zgodnie z art. 144 ust. 1 pkt 1 ustawy Prawo zamówień publicznych poza przypadkami opisanymi w § 6 ust. 3 oraz § 8 ust. 4 przewiduje możliwość wprowadzenia zmian:

a) przedłużenia terminu wykonania zamówienia w przypadkach:

- działania siły wyższej, tj. niezależnego od stron losowego zdarzenia zewnętrznego, które było niemożliwe do przewidzenia w momencie zawarcia umowy i któremu nie można było zapobiec mimo dochowania należytej staranności – o czas, jaki siła wyższa spowodowała wydłużenie realizacji zamówienia. W szczególności za siłę wyższą uważa się: pożary, powodzie, skażenia radioaktywne, epidemie,

- innych istotnych udokumentowanych powodów niezależnych od Wykonawcy bądź Zamawiającego i mających wpływ na wykonanie przedmiotu umowy, np.: przedłużających się terminów wydania decyzji administracyjnych, przedłużających się terminów uzyskania odpowiednich uzgodnień – o czas, jaki inne istotne powody spowodowały wydłużenie realizacji zamówienia;

b) zmiany ustalonych podwykonawców w sytuacjach, gdy dotychczasowy podwykonawca nie realizuje umowy w sposób należyty, bądź z przyczyn losowych nie może kontynuować usług;

c) zmian mających charakter zmian nieistotnych w rozumieniu art. 144 ust. 1e ustawy Prawo Zamówień Publicznych.

d) wezwania wystosowanego do Wykonawcy przez organy administracji państwowej lub samorządowej prowadzące postępowania administracyjne niezbędne dla wykonania niniejszej umowy, do złożenia wyjaśnień lub uzupełnienia dokumentów o ile wezwanie nie jest następstwem wadliwości lub niekompletności złożonej dokumentacji. Wykonawcy przysługuje prawo do żądania przedłużenia okresu wykonania umowy o ilość dni zakreślonych przez organ do wykonania wezwania, ale nie dłużej niż okres faktycznego wykonania tego wezwania,

e) niezakończenia przez organy administracji państwowej lub samorządowej w terminie określonym ustawą, sprawy administracyjnej, której zakończenie niezbędne jest dla wykonania niniejszej umowy. Wykonawcy przysługuje prawo do żądania przedłużenia okresu wykonania umowy o ilość dni, o które organ przedłużył postępowanie ponad termin ustawowy.

f) wystąpienie szczególnych trudności w pozyskiwaniu przez Wykonawcę materiałów wyjściowych do wykonania umowy, których nie można było przewidzieć przy dołożeniu należytej staranności przed zawarciem umowy. O zaistnieniu takich okoliczności Wykonawca zobowiązany jest powiadomić Zamawiającego w terminie 3 dni roboczych od powzięcia informacji o ich wystąpieniu, pod rygorem utraty prawa do powoływania się na tę okoliczność. Wykonawca zobowiązany jest wraz z wnioskiem o zmianę terminu przedłożyć dowody wykazujące wystąpienie niniejszej przesłanki, wskazując długość trwania oraz czynności podejmowane przez Wykonawcę w celu jej usunięcia. Wykonawcy przysługuje prawo do żądania przedłużenia okresu wykonania umowy o ilość dni, w których z przyczyn niezawinionych przez Wykonawcę nie było możliwe pozyskanie dokumentów, których brak uniemożliwił prowadzenie jakichkolwiek prac związanych z realizacją umowy.

DYREKTOR

mgr inż. Marek Czyż

Załącznik:

Skan mapy syt.wys. skrzyżowania ul. 1 Maja- ul. Łyżwy-ul.Oleśnicka-ul. Głogowa w Skarżysku-Kamiennej.